

"До свидания, Дед Мороз!"

На днях в средних дошкольных группах прошло спортивное развлечение на воздухе, с целью создания условий для укрепления здоровья и формирования у воспитанников здорового образа жизни.

В очередной раз, когда дети вышли на дневную прогулку, то они встретились с большим сюрпризом. На прогулке их ждал Дед Мороз. Главный зимний герой зашёл к детям попрощаться, перед уездом на Север, и напоследок поиграть с дошколятами в свои любимые игры и эстафеты.



Спортивное развлечение было наполнено весёлой разминкой, увлекательными конкурсами и викторинами, эстафетами, гонками на ватрушках и весёлыми танцами.



На прощание Дед Мороз поблагодарил детей за активное участие в мероприятии, дал напутствие, чтобы и дальше укрепляли свой организм через занятия спортом, прогулками на свежем воздухе и хорошим настроением!

